
 

 
1) Ahmet öğretmen 9 kalemi 3 öğren-

cisine eşit olarak paylaştırınca her bir 

öğrenciye kaç kalem düşer? 

ÇÖZÜM: 

2) Bir çiftlikteki koyunların ayak sayıları 

toplamı 36 olduğuna göre, bu çiftlikte 

toplam kaç koyun vardır? 

ÇÖZÜM: 

3)  35 kilo unu 5 kilogramlık paketlere 

böldüğümüzde kaç paket gerekir? 

ÇÖZÜM: 

4) 14 sayısının yarısının 15 fazlası kaçtır? 
ÇÖZÜM: 

5) 18 öğrenci 9 sıraya her sırada eşit 

sayıda kişi olacak şekilde oturuyor. 1 

sıraya kaç öğrenci oturur? 

ÇÖZÜM: 
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6) 14 metre kumaşın yarısının 14 fazlası 

kaç eder? 

ÇÖZÜM: 

7) 18 tane şekeri 3 çocuğa eşit olarak 

paylaştırdığımızda her bir çocuğa kaç 

şeker düşer? 

ÇÖZÜM: 

8) Ece 27 sayfalık kitabı 3 günde 

hergün aynı sayıda sayfa okuyup 

bitiriyor. Ece’nin 1 günde okuduğu sayfa 

sayısı kaçtır? 

ÇÖZÜM: 

9) 20 litrelik meyve suyunu 4 litrelik 

kaplara boşattığımızda kaç tane kaba 

ihtiyacımız olur? 

ÇÖZÜM: 

10) 2 düzine kalemi 4 öğrenci eşit 

miktarda paylaşınca her birine kaç 

kalem düşer? 

ÇÖZÜM: 
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